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ВСТУП 

Актуальність теми. Опанування алгебри має вирішальне значення для 

майбутнього учнів у всьому світі. 2018 року Україна вперше прийняла участь 

у програмі PISA-2018. Вона включає інформацію про успішність українських 

15-річних підлітків, які у квітні – травні 2018 року складали 2-годинний тест 

математики. Рівень сформованості математичної грамотності українських 

учнів за результатами програми нижче середнього. Україна посіла 43 місце 

серед 78 інших країн. Подану тему у своїх працях розкривали такі  

математики як Калашник Н.І. у праці «Стимулювання особистісного розвитку 

учнів на уроках математики за допомогою інтерактивних методів навчання», 

Lassek M. у праці «What Does Technology Bring to the Common Core 

Mathematical Practice», Siyepu L.R. у «The zone of proximal development in the 

learning of mathematics», В.Г. Бевз у праці «Інновації у навчанні математики в 

сучасній школі» 

У освітньому середовищі, що постійно змінюється, прагнення до 

ефективних методологій навчання має першорядне значення, особливо у сфері 

математики — предмета, який є нарізним каменем для когнітивного розвитку 

та навичок вирішення проблем. Організація освітнього середовища відіграє 

вирішальну роль у формуванні досвіду навчання учнів, впливаючи на їхнє 

залучення, розуміння та загальне володіння математичними концепціями. У 

даній магістерській роботі ми комплексно дослідимо складний взаємозв’язок 

між організацією освітнього інноваційного середовища та процесом навчання 

математики. 

Потреба в тонкому розумінні освітнього простору стає все більш 

очевидною, оскільки навчальні заклади прагнуть задовільнити різноманітні 

потреби учнів і адаптуватися до технологічних досягнень 21 століття. Це 

дослідження спрямоване на вивчення багатогранних аспектів освітнього 
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інноваційного середовища, методів навчання, технологічної інтеграції та 

педагогічних підходів на ефективність математичної освіти. 

Вивчаючи поточну практику, теоретичні основи та емпіричні 

дослідження, ми прагнемо зробити цінний внесок в оптимізацію результатів 

навчання математики. Від традиційних уроків у класі до інноваційних онлайн-

платформ, дослідження охоплюватиме різні освітні контексти з основною 

метою виявлення передового досвіду та пропозиції рекомендацій щодо 

покращення організаційної структури інноваційного освітнього середовища в 

навчанні математики. 

У результати цього дослідження оцінимо важливість інноваційного 

освітнього середовища у навчанні математики у 7-му класі, проаналізувати 

навчальну програму з математики у 7-му класі і створити інтерактивний 

навчальний посібник з математики для учнів 7-ого класу. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Для вчителя актуальними є 

дослідження теорії і практики створення ефективного освітнього середовища 

в умовах глобалізаційних, інтеграційних, інноваційних процесів та сучасних 

світових викликів. Зокрема, пандемії коронавірусу COVID-19, яка охопила 

світ у 2020 р.,  та війни, що досі триває. Це спричинило зміни освітнього 

середовища закладів освіти усіх рівнів та активізувало розроблення і 

застосування в освітньому процесі змішаних форм навчання, інформаційних 

освітніх технологій, програмного забезпечення тощо.  

Мета дослідження: теоретично обґрунтувати та розробити методичні 

рекомендації щодо організації інноваційного освітнього середовища на 

уроках математики у 7 класів. 

 Мета дослідження досягається шляхом розв’язання таких завдань: 
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 1. Проаналізувати проблему профільної підготовки учнів середньої 

школи у педагогічній теорії та практиці, уточнити понятійнотермінологічний 

апарат дослідження. 

 2. Дослідити сучасний стан використання інноваційних технологій у 

профільній підготовці учнів 7-их класів.  

 3. Розробити методичні рекомендації щодо організації інноваційного 

освітнього середовища на уроках математики у 7 класів та перевірити 

експериментальним шляхом її ефективність. 

Об’єкт: процес навчання математики у 7 класі.  

Предмет: методика використання інноваційних технологій у процесі 

навчання математики у 7 класі.  

Методи дослідження. 3 метою отримання обґрунтованих висновків 

було використано комплекс методів:  

1) теоретичні: аналіз наукової, навчальнометодичної та допоміжної 

літератури щодо проблеми формування соціальної компетентності в учнів 7-

их класів; вивчення нормативно-правової бази щодо розв'язання проблеми 

формування соціальної компетентності учнів 7-их класів, систематизації й 

узагальнення; нетнографія;  

2) емпіричні: спостереження, опитування (пряме й опосередковане, 

анкетування, тестування, бесіди); педагогічний експеримент 

(констатувальний та формувальний етапи) – з метою отримання фактичних 

даних щодо стану досліджуваної проблеми, визначення критеріїв і рівнів 

розвитку компетентності педагогічних працівників щодо використання 

мультимедійних технологій у процесі навчання математики у 7 класі.  
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Практичне значення результатів полягає у впровадженні в інноваційне 

освітнє середовище інтерактивного посібника для учнів 7-ого класу для 

мотивації учнів до вивчення математики та підвищення рівня знань з 

предмету. 
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ВИСНОВКИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
 

У результаті дослідження ми отримали такі висновки: 

1. Глибокий вплив мають інноваційні технологій  на залучення та 

мотивацію учнів. Доведено, що інтерактивні симуляції, віртуальні 

маніпуляції та гейміфіковані навчальні платформи привертають 

увагу студентів і сприяють більш широкому підходу до навчання. 

Створюючи динамічне та захоплююче середовище, ці технології 

забезпечують різноманітні стилі навчання 

2. Впровадження інноваційних технологій дозволяє учням навчатися 

самостійно та поглиблювати свої розуміння змісту. Учні стануть 

більш залученими до свого навчання та досягнення покращаться.  

3. Інноваційне освітнє середовище сприяє розвитку креативності, 

критичного мислення та здатності до адаптації серед учнів,  

технологічної майстерності та розвитку навичок, важливих для 

успіху у світі, що швидко розвивається.  

4. Технології співпраці, запроваджені у вивченні математики, 

сприяють вихованню почуття спільності та сприяють спільному 

навчанню. Віртуальні класи, онлайн-платформи та інструменти 

спілкування дозволяють студентам працювати разом, ділитися 

думками та брати участь у колективному вирішенні проблем. Цей 

спільний підхід відображає реальні математичні практики та 

розвиває необхідні навички командної роботи та спілкування. 

5. Такі технології, як інтерактивна візуалізація та віртуальні моделі, 

допомагають удосконалити навички візуалізації учнів і 

концептуальне розуміння абстрактних математичних концепцій. 

Використання мультимедійних елементів допомагає зробити 

складні ідеї більш доступними, дозволяючи учням зрозуміти та 
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засвоїти математичні принципи за допомогою інтерактивних та 

візуальних засобів. 

6. Впровадження інноваційних технологій у математичну освіту 

полегшує інтеграцію реальних програм. Симуляції та інтерактивні 

сценарії дозволяють учням застосовувати математичні концепції 

до практичних ситуацій, підкреслюючи актуальність 

математичних навичок поза аудиторією. Цей зв’язок із реальними 

програмами може підвищити оцінку учням користі математики в 

різних галузях. 

Підсумовуючи, запровадження інноваційних технологій у вивченні 

математики представляє трансформаційну можливість покращити навчальний 

досвід, персоналізувати викладання та підготувати учнів до вимог 21 століття. 

Вирішення проблем і сприяння розумній інтеграції технології з педагогічними 

принципами є вирішальними кроками до максимізації позитивного впливу 

цих інновацій у математичній освіті. 
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